
2024/25 уч. год 
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ТЕХНОЛОГИИ 

Муниципальный этап     8-9 - класс 
Критерии оценивания тестовых заданий ТТТТ 

 Для членов жюри - (Ответы, требующие письменного комментария, должны быть точными 

или совпадать с критериями оценки или быть близкими к критериям по смыслу)  
 № вопроса Ответы 

1. 6 

2. 2035шт.    Решение: 11 × (3 × 9 + 2 × 8 + 1 × 15 + 1 × 127) = 2035 (шт.) 

3. 2; 3; 

4. 1 

5. дизайн изделий (ключевой термин дизайн, ответ должен содержать этот термин) 

6. 2 

7. 3 

8. 1 

9. 2 

10. г 

11.  рис. 1 – болтовое соединение, рис. 2 – соединение шпилькой, рис. 3 - винтовое 

соединение 12. 3 

13. б 

14. браширование, брашировка, отделка брашированием 

15. Штангенциркуль- ШЦ-I; 1-нижняя неподвижная губка; 2- верхняя подвижная 

губка; 3- нониус (шкала нониуса); 4- стопорный винт; 5-основная шкала; 6- 

глубиномер:( 1-балл за полную и правильную формулировку названия всех- шести 

частей инструмента) 

16. рис. а Прямой проходной; рис. б Резьбонарезной резец; рис. в Расточной резец – 

полный 1 балл- выставляется за полный правильный ответ(формулировку), 

частичный ответ, не полный -0 баллов 

17. рис. а Плашка; рис. б Метчик; рис. в Нарезание внутренней резьбы на детали; рис. 

г Нарезание наружной резьбы на детали; 

18. 1: а-шип, 3: б-гнездо, 2: в - проушина, полный 1 балл- выставляется за полный 

правильный ответ(формулировку), частичный ответ, не полный -0 баллов 

19. Мягкие породы: кедр, ель, пихта, сосна, липа, осина, тополь. 

Твёрдые и очень твёрдые породы: вяз, рябина, яблоня, клён, лиственница, берёза 

20. Чеканка 

Критерии оценивания 21-го кейс-задания с развёрнутым ответом 

Содержание верного ответа (допускаются иные формулировки ответа) 

 

Количество 

баллов 

1. Выполнение эскиза изделия: 

- указание на эскизе штрихпунктирной (осевой) линии, выносных и размерных 

линий; 

- указание на эскизе габаритных размеров и толщины детали; 

 (при невыполнении одного из критериев выполнение оценивается - 0 

баллов) 

1 балл 

0,5 

 

0,5 

2. Материал изготовления - древесина. Выбор способа изготовления изделия: 

ручной, механический, комбинированный 
1 балл 



3. Название технологических операций: (как пример записи) 
1) разметка, 2) пиление, 3) работа стамеской, 4) сверление, 5) отделка; 

1балл 

4. Оборудование, станки, инструменты и приспособления, необходимые для 

изготовления изделий: 

- механическая обработка: сверлильный станок, свёрла; 

- ручная обработка: столярный верстак, циркуль, карандаш, линейка, столярный 

угольник, рейсмус, стамеска, киянка, ножовка, лобзик, напильники, шлифовальная 

шкурка, выпиловочный столик. 

Примечание. Если перечислено около 90 % инструментов и приспособлений-  

1 балл 
 
 
 
 
 
ставить 1 балл 

5. Вид отделки: шлифование наждачной бумагой, выжигание….. 1 балл 
Итого 5 баллов 

 


